

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA ZAGREBAČKA
OSNOVNA ŠKOLA IVAN BENKOVIĆ

Dugo Selo, 01. siječnja 2011.

Na temelju članka 66. Statuta Škole, a u skladu s odredbama članka 64. Zakona o zaštiti na radu („Narodne novine“ broj 59/96., 94/96., 114/03., 100/04., 86/08. i 75/09.) privremeni ravnatelj donosi

ODLUKU

O ZABRANI UZIMANJA I UNOŠENJA ALKOHOLNIH PIĆA I ZLOUPORABE SREDSTAVA OVISNOSTI

I

Ovom se odlukom, u cilju zaštite zdravlja učenika, zaposlenika, vanjskih suradnika i vanjskih korisnika objekata Osnovne škole Ivan Benković, Dugo Selo (dalje u tekstu: Škola), kao i svih drugih osoba koje povremeno ili privremeno borave u objektima Škole i školske dvorane, **zabranjuje unošenje i uzimanje alkoholnih pića i sredstava ovisnosti** u sve zatvorene javne prostore Škole i školske dvorane kao i otvorene prostorima Škole koji predstavljaju funkcionalni dio prostora u kojima se obavlja odgojno – obrazovna djelatnost Škole.

II

Pod zatvorenim javnim prostorima Škole i školske dvorane, u smislu ove odluke, smatra se cijeli prostor u sklopu objekata Škole i školske dvorane na lokaciji, Dugo Selo, Hrvatskog preporoda bb, koji je pod krovom i kod kojih je potpuno zatvoreno više od polovice površine pripadajućih stijena.

Pod otvorenim javnim prostorima Škole koji predstavljaju funkcionalni dio prostora u kojima se obavlja odgojno – obrazovna djelatnost Škole podrazumijeva se, u smislu ove Odluke, otvoreni prostor pred glavnim ulazom u objekt Škole, školske dvorane i cijeli parkirališni prostor na istočnoj strani od objekta Škole, kao i otvoreni prostor (pojas) oko cijelog objekta Škole i školske dvorane, te prostori vanjskih igrališta (trim staza, nogometno, rukometno i košarkaško igralište, teren za skok u dalj) smještenih na sjevernoj strani Škole.

III

Odredbe točke I. i II. ove Odluke o zabrani unošenja i uzimanja alkoholnih pića i sredstava ovisnosti u zatvorenim i otvorenim prostorima Škole i školske dvorane odnose se na učenike, zaposlenike, vanjske suradnike i vanjske korisnike Škole, kao i svih drugih osoba koje povremeno ili privremeno borave u objektima Škole i školske dvorane.

IV

Poslodavac je dužan prikladnim mjerama provoditi zabranu uzimanja alkoholnih pića i sprječavati zlouporabu sredstava ovisnosti na radnom mjestu i to:

- sprječavanjem uzimanja alkoholnih pića i drugih sredstava ovisnosti tijekom rada i provođenje zabrane njihovog unošenja u radne prostorije i prostore,
- obavješćivanjem i osposobljavanjem radnika o štetnosti sredstava ovisnosti i njihovom utjecaju na radnu sposobnost,
- izradom i provedbom programa prevencije ovisnosti na radnom mjestu, sukladno utvrđenim potrebama,
- uređivanjem protokola suradnje i postupanja poslodavca ili njegovog ovlaštenika, stručnjaka za zaštitu na radu, djelatnika službe medicine rada, povjerenika radnika za zaštitu na radu, u provođenju mjera sprječavanja zlouporabe sredstava ovisnosti,
- uređivanjem postupka provjere radi utvrđivanja je li radnik pod utjecajem alkohola ili drugih sredstava ovisnosti (provođenje postupka uz pristanak radnika, način provjere, vrsta testa ili aparata, način bilježenja i potvrđivanja rezultata).

V

Ova Odluka objavljuje se na oglasnoj ploči i na Internet stranici Škole i stupa na snagu danom objave.

KLASA: 115-06/11-01/02

URBROJ: 238/07-130-01-11-01



Privremeni ravnatelj:
Branko Goleš, prof.